

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ ПРОФЕССОРА М.Н. Александрова — посвящается!



Команда «АМИКО-НКИ»



Команда максибаскетбольного клуба «АМИГО» (FIMBA UKRAINE)



Ежегодный турнир ветеранов баскетбола памяти М.Н. Александрова пользуется в Николаеве особой популярностью у любителей этого вида спорта. В городе, где строились самые лучшие в мире корабли, имя ректора НКИ, профессора **М.Н. Александрова** занимает свое особое место. 22 марта 2007 года ему исполнилось бы 75 лет. В рамках этой юбилейной даты в спорткомплексе «Надежда» прошел XIV турнир ветеранов баскетбола.

— Что Вы ждете от этого турнира? — с этим вопросом мы обратились перед финальными играми к президенту Ассоциации ветеранов баскетбола Николаева **Леониду ПРОХОРОВУ**.

— Состав участников по сравнению с прошлым годом не изменился. Это сборная команды ветеранов МБК «Аміко», Национальный университет кораблестроения им. адмирала Макарова, областная федерация академической гребли и СБУ. Сегодня, 24 марта, финальные игры. Вчерашняя непогода не помешала нам провести отборочные соревнования, хотя вопрос об их проведении из-за стихии стоял остро. В финале играет сборная команда ветеранов города МБК «Аміко» и Национальный университет кораблестроения. Команда НУК усилена несколькими ветеранами — это одни из лучших игроков — **Сергей СМАГИН** и **Александр ПЕТРОВ**, который в свое время закончил НКИ и по обоюдному согласию сегодня играет за сборную университета.

Ожидается интересная борьба, и надеемся, что любители баскетбола, которых сегодня собралось довольно много, не будут разочарованы, а удовольствие от игры получат и участники, и зрители.

И Леонид Прохоров не ошибся в своих прогнозах — игры были действительно увлекательными, захватывающими, полными острых моментов. Несмотря на то, что играли ветераны, не чувствовалось возраста. За каждое очко команды «дрались, как тигры», игра молниеносно переходила с одной стороны площадки на другую, шквалом аплодисментов встречался каждый заброшенный мяч. Стремление к победе чувствовалось во всем.

Очень эффектно выглядела команда МБК «Аміго» (FIMBA UKRAINE) в новой спортивной форме с эмблемой международной федерации макси-баскетбола (FIMBA). Как уже знают наши читатели, в августе 2006 г. совет директоров FIMBA назначил своим полномочным представителем в Украине президента макси-баскетбольного клуба «Аміко-50» **Юрия ЖУКОВА**, широко известного своей деятельностью по популяризации здорового образа жизни, ветеранского движения в баскетболе, организации турнира памяти М.Н. Александрова. Всей своей деятельностью и Юрий Жуков, и команда МБК «Аміко-50» поддерживают лозунг FIMBA: «Добавим жизни к своим годам, а не годы к своей жизни!».

И вот прозвучал финальный свисток. Игры закончены. Победители определены. В турнирной таблице места распределились следующим образом:

- I место — команда НУК им. адмирала Макарова;
- II место — МБК «Аміго» (FIMBA UKRAINE);
- III место — команда СБУ;
- IV место — команда областной ассоциации академической гребли.

Команда Николаевской областной федерации академической гребли

Команда СБУ



В торжественной обстановке вручены грамоты, медали, статуэтки и кубок победителям. Турнир завершился, но, без сомнения, он является своеобразной данью памяти и уважения горожан М.Н. Александрову — человеку, который оставил свою яркую страницу в летописи нашего города, страны, дальнего зарубежья.

